
MUNICÍPIO DE GALILÉIA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 18ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Galiléia – MG. Legislatura 2021/2024,
realizada aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro de 2023, às 19 horas e 30 minutos.
Reuniu-se a Câmara Municipal de Galiléia, Estado de Minas Gerais, tendo na Presidência o
Sr. José Geraldo Boareto Santos, Vice-presidente o Sr. Carlos Antônio Lopes, Secretário o Sr.
Élson Ferreira dos Santos. Presentes também os Vereadores, Alberto José Pereira, Ezequiel
Valeriano Ferreira, Ivanildo Zuccolotto, Jaime Gomes do Carmo, Márcio da Costa Silva e
Márcio  Serafim  da  Silva.  O  Presidente  determinou  o  registro  de  presença  dos  Edis  pelo
sistema eletrônico de votação. Ato contínuo, informou aos Senhores Vereadores que essa
sessão está sendo transmitida pelo Facebook desta Casa de Leis. Agradeceu a todos que
estavam assistindo e também aos que estavam presentes no Plenário. Achando-se presente
o  número  legal  de  Vereadores  para  abertura  da  reunião  ordinária  de  acordo  com  o
Regimento Interno no art. 127, inciso III, alínea “b”, § 6º, declarou aberta a sessão em nome
de Deus. O Vice-presidente leu o texto bíblico de Isaías 10:1-4, em seguida o Sr. Vereador
Ivanildo  Zuccolotto  realizou  a  oração  inicial.  Na  segunda  parte,  o  Presidente  abriu  os
trabalhos da noite. O Presidente iniciou os trabalhos informando o Expediente e Ordem do
Dia. Iniciou os trabalhos com a distribuição dos Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº 14,
autoriza o Poder Executivo municipal doar diversos móveis, equipamentos, eletrodomésticos
e aparelho de ar condicionado da antiga creche para a Sociedade São Vicente de Paula de
Galiléia e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 15, dispõe sobre autorização para
utilização  de  recursos  de  alienação  de  bens  para  pagamento  de  contribuições
previdenciárias e dá outras providências.  Projeto de Lei Nº 16, dispõe sobre Abertura de
Crédito  Especial  ao  Orçamento  Vigente  e  dá  outras  providências.  Projeto de Lei  Nº
17, dispõe sobre a instituição da Declaração Eletrônica Mensal do Imposto Sobre Serviços
de  Qualquer  Natureza  para  as  instituições  financeiras  integrantes  do  Sistema  financeiro
Nacional.  Projeto de Lei  Nº  18,  que  foi  recebido  por  esta  Casa,  na  tarde  de  hoje,
solicitando  tramitação  em  Regime  de  Urgência,  ”Institui  o  Programa  Especial  de
Recuperação Fiscal de Galiléia – PERFIS e dá outras providências”. Foi dispensada a leitura
dos  Projetos,  por  se  tratar  de  matéria  extensa,  será  disponibilizada  cópia  a  todos
Vereadores.  Ato contínuo, o Presidente determinou a leitura da Prestação de Contas do
município de Galiléia exercício de 2020  e  o  Parecer  da  Comissão Permanente  de
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Finanças Orçamentos e Tomada de Contas. O Parecer foi colocado em votação sendo 08
votos favoráveis, abstenção do Vereador Ezequiel Valeriano Ferreira. Logo após, o Decreto
Legislativo de Aprovação das Contas,  foi colocado em votação sendo 09 votos favoráveis,
unanimidade dos presentes. Dando Prosseguimento, o Presidente determinou a Leitura e
votação dos Requerimentos nº 56, requerendo ao Poder Executivo e Secretaria de Meio
Ambiente,  cientificando-lhes  a  necessidade  de  limpeza  geral  em  todo  o  Perímetro  Urbano
Galileense, de autoria do Vereador Márcio Serafim da Silva. O requerimento foi colocado em
votação sendo 08 votos favoráveis, unanimidade dos presentes. Requerimento nº 57,
requerendo ao Poder Executivo,  Secretaria de Meio Ambiente e Obras,  cientificando-lhes a
necessidade de dedetização local  e ampliação da rede de esgoto no perímetro urbano
localizado na Avenida Padre José Correia, de autoria dos Vereadores Márcio Serafim da Silva
e Élson Ferreira  dos Santos.  O requerimento foi  colocado em votação sendo 08 votos
favoráveis,  unanimidade dos presentes. O Vereador Élson Ferreira dos Santos pediu ao
Prefeito,  que  estava  presente  nesta  reunião,  para  verificar  a  situação  descrita  no
Requerimento nº 57, pois os moradores estão sofrendo com o mau cheiro causado pela falta
de esgoto canalizado no local, o Vereador Márcio da Costa Silva se solidarizou com a fala do
Vereador Élson e também citou outros locais que precisam de manutenção e obras de
esgoto. Passando em seguida para a Terceira Parte, para as comunicações parlamentares, o
Presidente disponibilizou 5 minutos para cada Vereador que quiser fazer o uso da palavra. O
Vereador Márcio da Costa Silva, junto com o Presidente, entregou ao Sr. Gerry Adriane
Ferreira Dias a placa de Homenagem ao Cidadão Honorário do Município de Galiléia e o Vice-
Presidente leu a biografia do homenageado, finalizando a homenagem.  O Vereador Ivanildo
Zuccolotto usou a palavra para parabenizar o Homenageado Gerry, também falou sobre a
iniciativa do Prefeito em manter a limpeza da cidade com uso dos tratores em substituição
aos caminhões que estão quebrados. O Vereador Jaime Gomes do Carmo usou a palavra
para realizar a leitura de dois ofícios encaminhados por ele aos Deputados Enis Cândido e
Deputado Euclides Petersen, solicitando emenda parlamentar para aquisição de ônibus para
atender a população, convidou os demais Vereadores para apoiar o pedido. O Vereador
Carlos Antônio Lopes,  se solidarizou com a solicitação do Vereador Jaime, dizendo que
também esteve em Belo  Horizonte em reunião com o deputado Federal  Padre João e
deputado estadual Leleco solicitando um ônibus para a área de esportes; também  fez
agradecimento ao Deputado Federal Leonardo Monteiro que destinou por meio de emendas
parlamentares para o município de Galileia, verba para a construção, iluminação e reforma
de alambrados do campo de futebol de Sapucaia do Norte a qual foi destinada pelo Prefeito
para construção de uma quadra de esportes em virtude daquele distrito não ter documento
de registro dos imóveis, bem como verba que o deputado destinou para área da saúde e
três viaturas para melhorar o atendimento da população na área de segurança pública (uma
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viatura para PM e duas viaturas para a Policia Civil), sendo uma entregue na data de ontem;
ressaltou ainda que requereu do deputado estadual Betão – Roberto Cupilo, destinou uma
ambulância para o distrito de Sapucaia do Norte e o Kit Feira, os quais já foram entregues ao
município.  Alegou ainda que solicitou emendas parlamentares  a  outros  deputados que
garantiram a destinação de verbas para construção de pontes e calçamento.   O Presidente
concedeu o uso da palavra ao Prefeito Municipal que estava presente no Plenário, o Prefeito
Juarez da Silva Lima, parabenizou a Câmara de Vereadores pela festa realizada no sábado
dia 02 para Homenagear os Cidadãos Honorários e parabenizou o homenageado Gerry,
destacando o trabalho que vem desenvolvendo no município beneficiando o povo de Galiléia
com seus empreendimentos.  Em resposta ao Vereador Márcio da Costa Silva, disse que já
foi realizada licitação para obra de calçamento e esgoto no final da Rua dos Operários, em
resposta ao Vereador Élson Ferreira, disse que está verificando uma parceria com o SAAE,
para  construção  da  rede  de  esgoto  no  final  da  Av.  Padre  José  Correia.  Agradeceu  a
oportunidade.  A  reunião  foi  suspensa  pelo  Presidente  para  lavratura  da  ata.  Por  fim,  o
Presidente encerrou os trabalhos. Sem mais nada a tratar e constar, lavro a presente ata.
Que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e demais Vereadores
presentes. 
 
Sala das sessões da Câmara de Galiléia, 05 de dezembro de 2023.

Carlos Antonio Lopes
Vice-Presidente

Marcio Serafim da Silva
Vereador(a)

José Geraldo Boareto Santos
Presidente

Jaime Gomes do Carmo
Vereador(a)

Marcio da Costa Silva
Vereador(a)

Ezequiel Valeriano Ferreira
Vereador(a)

Elson Ferreira dos Santos
Secretário(a)

Ivanildo Zuccolotto
Vereador(a)

Alberto Jose Pereira
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 18ª Sessão Ordinária de 05 de dezembro de 2023
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 05/12/2023 19:30:47
Hash Interno: a3kv00dfxg0rudtpwar0hozhordjdhttcqytoo8w

Chave de Verificação
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Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmgalileia.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

980.***.***-91 Carlos Antonio Lopes Assinado em 05/12/2023 21:31

038.***.***-26 Marcio Serafim da Silva Assinado em 05/12/2023 21:31

091.***.***-22 José Geraldo Boareto Santos Assinado em 05/12/2023 21:31

957.***.***-49 Jaime Gomes do Carmo Assinado em 05/12/2023 21:31

046.***.***-79 Marcio da Costa Silva Assinado em 05/12/2023 21:31

991.***.***-53 Ezequiel Valeriano Ferreira Assinado em 05/12/2023 21:31

074.***.***-84 Elson Ferreira dos Santos Assinado em 05/12/2023 21:31

093.***.***-15 Ivanildo Zuccolotto Assinado em 05/12/2023 21:31
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